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1. 3anaHue 1.
Bbl4UCcUTE;
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2. 3apaHue 2.

HE]ﬁ,[I,HTE 3HA4YEHHWE BbIpAHEHWA.
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PeweHue

0,4 1
0,24-10° 074 -10%.20*
0,6-10% 1 Br6-1E% 1
OteeT: 40

b,48

-3
Mnu: %

0,24- 10°
0,6- 104

=0,4-10% = 0,4-100 = 40

26.3% 26.38 26.38

OTtBeT: 54

65  (2-3)5 25.35

=267°.38°=21.33=2.27

54



3. MBaHy Ky3bMUuy HauMcneHa 3apabotHaa nnata 20000 pybnei. N3 3TOM CYMMbI BbIYMTAETCA HANOT Ha A0X0Abl GU3MYeCcKnX nuu, B pasmepe 13%.
CronbKo pybneid OH NONYyYUT nocne ynaaTtel NOA0XOAHOMO Hanora?

PeweHue:
1) T.K. HayMcneHHaa 3apaboTHaa nnata coctaenaet 100%, 3HaYUT NOCAE BbIYETA HANOra OCTAHETCA

100% - 13% = 87% OT HAYUCNEHHbIX AeHer.
2)87% -87% + 100% = 0,87

3) 20000 - 0,87 = 17,4 (Tbic. py6)=17400(py6)
OteeT: 17400

Nnu

El'3 no dm3mKe caaBanm 25 BbINYCKHWKOB LWKO/bI, YTO COCTABAAET TPETb OT 06LWEro YMCNa BbINYCKHUKOB. CKONBKO BbIMYCKHWUKOB 3TOW LIKO/NbI HE
CAaBanu 3Kk3ameHa no pusmke?

PelweHue:

T.K. 25 BbINYCKHWKOB COCTaBAAET TO/bKO OAHY TPETb OT 0OLEro KOAMYEeCTBa BbINYCKHUKOB, 3HAYUT

25-3=75(BbINYCKHUKOB BCErO)

75-25=50 (He caaBanu sK3ameH No GUsmKe)

OtBet: 50



3aaaHue 4 .
Hailgute m 13 paseHcTtBa F=ma, echmn F=84, a= 12
PelleHue:
F=ma
84=12-a
a=84 =12
a=17
OTBeT: /
Mnm

HalawuTe vy M3 paBeHdcTBa ¥ = 15 + at, ecnu

r=20,t=2,a=7

PewleHue:
v = vg + at
20=vg5 +7-2
20=vy +14
Vg =20—-14
Vg =6

OTBeT: 6



Mnu

2

Hamoute S W3 paseHctBa S = vyt + ﬂ; , 8CNU Vy=b, t=2, a=-2

PeweHue:

—9.92
S =62+ —2

3.2
5:12+€;—

S=12+—
2

S=12-4

S=8

OTBeT: 8



3ajaHue 5.
HaiauTe cos o, ecnu sin «= 0,8 1 90° < @ < 180°
PelwleHue:

(sina)® + (cosa)* =1

(cosa)? =1 — (sina)?
(cosa)? =1 — (0,8)?
(cosa)* =1— 0,64
(cosa)? = 0,36
cosa = 10,6
T.K. 90% < @ < 18079, 3HaumMT yron npuHagNexuT 2 yeTeepTi U cos a@ < 0,
cosa = —0,6

OTtBeT: cosa = —0,6



M

HaiauTe 3HavyeHue Boipaenma (2+v13 — 1)(2+v13 + 1)

PeweHue:

NpumeHum Gpopmyny pasHocTu keaapatos (a — b)(a + b) = a? — b?

(2v13 - 1)(2V13 + 1) = (2V13) 12 = 4-13 - 1
=52-1=51
OtBeT: 51
Nnu
HailauTe 3HauyeHue BbipamKeHua 5085 6+1

PeweHwWe:

Mcnonb3yem CBOMCTBO :

m+n

Mcnonb3yem CBOWMCTBO :

aloga b — p

glegs6 .51 = 6.5 = 30
OteeT: 30



3aaHue 6.

baHouka noryprta ctout 14 pybnen 60 Koneek. Kakoe Hanbonbliee KONMWMYECTBO BaHOYEK MOTYPTa MOMHO KYNWUTL Ha
100 pybnei?

PelleHwne:

14 py6 60 kon = 14,6 py6

100 + 14,6 =~ 6, 85

T.K. Ha KONMYecTBO BaHOYEK BbIPaMKAETCA LEe/IbIM YUC/IOM, 3HaYUT Ha 100 pyb MOMKHO KYNWTb 6 HOrypToOB.

OTBeT: 6

Mnun

Kunorpamm moprosu ctouT 40 pybneil. Oner kynun 1 kr 600 r mopkosW. CKONbKO pybeild caayur oH AonHeH
nony4uTe co 100 pybnein?

PelleHue:

1Trre00r=1, 6 kr

40 - 1,6 =64 ( pyb) 3annatmnm 3a MOPKOBb
100 — 64 = 36( pyb) caava

OTBeT: 36



Nnun

[lna pemouTa Tpebyetca 63 pynoHa oboes. Kakoe HanmeHblUee KOAUMYECTBO Navek 0O0MHOro Knea Hy¥Ho ana
TaKoro pemMoHTa, ecv Nadka Kaea paccyMTaHa Ha b pynoHoB?

PelleHue:

63 =60+3

60 + 6 = 10 — nayek oboes Heobxoaumo a4 60 pynoHoB
na 3 pynoHos oboes Heobxoauma eule 1 nayka oboes
1+3=4

OTBeT: 4



3ajaHue /.
HaiiguTte KopeHb ypasHeHua 3772 = 81

PelwleHue:

OTBeT: /

3*3 =81
3.:!:—3:34
x—3=4
x=3+4
x:



nnm
Haiaute KopeHb ypaBHeHna log, (x — 3) = 6
log,(x —3) =6
log,b=rc
a®=b
{x—B?U
2 =x-3
{ x >3
64=x—3
{ x>3
x=64+3

3
{xxjﬂﬁ'

OT1BeT: 67



Nnu
HalauTte oTpUuaTeIbHbIiA KopeHb ypaBHeHua X2 — x — 6 = 0
PelleHue:

x> —x—-6=0

D= (-1)2—4-1-(—6)

D =25
1—+v25 1-5
xl: = :_2
2-1 2
1++v25 1+5
IEI = :3
2-1 2

OT1BeT: -2



3afaHue 8

Ja4HbIA Y4ACTOK UMeeT GopmMy NMPAMOYTO/IbHUKA CO CTOPOHAMM 25 MeTpoB U 30 MeTpOoB. X03AWH NaaHupyeTt
oBHecTH ero 3abopom M pasaenutb Takum e 3abopom Ha ABe YacTu, 0A4HAa U3 KOTOPLIX MMeeT GOopMy KBajpara.
Hangure cymmapHyo anuHy 3abopa B meTpax.

30 m

25 M

PeweHue: 30 m

m

BHewHAA anunHa 3abopa (30+25)-2=110(m)

BHyTpeHHAA aAsiMHa 3abopa 25 m

110+25=135 (m)

OT1BeT: 135 m



Nnu

Kakoid yron (B rpaaycax) o6pasyoT MMHYTHAA M 4acoBaa cTpenku B 16:007?

PelueHue:

Becb kpyr 360°

Yron mexay crpenkamu ( mexay 12 n 4 yacamu) cocTaBNAaeT o Hy TPETbIO 4aCTb OT BCErO Kpyra.
360° -3 =120°

OTtBeT: 120



Mnun

[1aH MecTHOCTM pa3buT Ha KneTkK. Kawaaa knetka obo3HavaeT KBagpat ImXxX1m. Halaute naowanb y4acTka,
n30bpameHHoro Ha nnade. OTBET AaiTe B KBaApaTHbLIX METpaX.

PeweHwne:

Y4acToK, n3obpaseHHbld Ha pUcyHKe, nmeeT Gopmy Tpaneumn. Haiaem ero naouwaab no Gpopmyne

a+b
S = “h
2
345
S:?' :44:16

OT1BeT: 16



3ajaHue 9
YCTaHOBWUTE COOTBETCTBME MEXAY BENWMHMHAMM U UX BOSMOMHBIMK 3HAYEHUAMM: K KA O0MY 3N1EMEHTY NEPBOro

ctonbua noanbepute COOTBETCTBYIOLLMIA 3/IEMEHT U3 BTOPOro ctonbua.

BOSMOEHBIE 3 HAYEHHA

BEJTIHYITHBI
A) pOCT paOEHEa 1) 32 s
b) TOMIIHHA THCTA OVMATH 2030
B) npoTEEHHOCTE ABTOOVCHOTO MapIIpyTa 30 0.2 nmr
43 110 e

I') BRICOTA Z3UTOND J0Ma

SanEnmHTE B OTBST MHMDEL, PacIOEHE HX B OOPATES, COOTESTCTEVIOMEN OVEBaM.

A b B r

PelwleHue:
PocT pebeHrka moxeT ObITb paseH 110cm, TonwmHa 6ymarm 0,2 MM, NPOTAMEHHOCTb aBTOOYCHOMo mapuipyTta 32 Km,

BbICOTA ¥unoro goma 30 m.

Alb |B |T
4 13 |1
OtBeT: 4312




Mnwm
YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY BEMUHUHAMMU WM UX BOSMOMHBLIMM 3HAYEHUAMM: K KA O0MY SN1eMEHTY NepBoro

ctonbua noabepute COOTBETCTBYHILWMIA 3NeMeHT U3 BToporo ctonbua.

BO3MOAHEIE SHAMEHA

BEJIHYHHEI
A) Macca E3pocTore e10BeKa 1781
B) Macca Ipyv30BCTo ABTOMOOHIA 2)ar
B) macca xeurH 365 ur
433001

[} aacea MVIOBHITE

JanuOTHTE B OTEST MHGPLL, pacTONOENE HE B TOPATKE, COOTESTCTEYIOMEN SYEEan

A b B T

PelleHue:
Macca B3poc/oro yenoBeka MmoxeT BbITb 65Kr, Macca rpy3osoro asTomobuna 8 1, macca KHMru 300 rp, macca

Nyrosuubl 5 r.

Al|lb |B [T
3 |11 |4
OTteT: 3142




3agadue 10

B yemnuoHaTe No NpPbIX¥KaM B BOAY Y4aCTBYHIT 35 cnopTCcMeHoB: 7 U3 Poccuu, 12 u3 Kutaa, 9 us ANOHWUKU KU 7 U3

CLUA. Mopagok, B KOTOPOM BbICTYNakT CNOPTCMEHbI, onpeaenaetca Xpebuem. HallguTte BepoATHOCTb TOrO, YTO
CNOPTCMEH, BbICTYNAOLLLWIA NEPBbLIM, OKaMeTca U3 Poccu.

PewleHwue:

HHCIO 5.JIEI"CII'I|JHHTHI:IX HCEOOOEB
BepoAaTHOCTb cOBbITUA =

HYHCAO BCeX HCEOIOE

m
P(a) = =
n
n=35m=7
P(A)=—
35
P(A)= = 0,2
==,

OTteeT: 0,2



Mnun

M3 Kaxabix 100 namnoyer, NOCTYNUBLUMX B NPOAaMKy, B cpeaHem 3 HeucnpasHbl. KaKoBa BEPOATHOCTb TOMO, YTO
CNy4anHO BbIOpaHHaA B MarasuHe NamMmnoYka OKaMeTca UCNPaBHOW?

PeweHue:

100 — 3 =97 — ucnpaBHLIE NAMMOYKHK

97
— =097
100

OTeeT: 0,97



3aaadue 11

Ha anarpamme npuBeAeHbl AaHHble O AJ/IMHE BOCbMW KpynHellnx pek Poccuu ( B Thica4ax KmnomeTpos). Nepsoe
MEeCTO Mo A/IMHE 3aHMMaeT peka JleHa.

45
40
3.5
3,0
2.5
2.0
1,54
1.0
0,54
0,0
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Ha Kakom mecTe No A/IMHE HaxoauTca peka Amyp?

PeweHwe:

PacnonoXxum PEKW B NOpAOKE ’y’ﬁhlElElHMFl HMx OnNMH:

1. JleHa

MpTbiw

Obb

Bonra

EHncein

Hu¥HAA TyHrycKa
Amyp

8. Bunwon

NV WwN

Amyp Ha 7 mecTe.

OTBeT: 7



Mnn

B Tabnuue nokasado pacnpeaeneHve meganeid Ha XXIl 3MmHuX urpax s Couu cpeau KOMaH/, 3aHABLMX nepsble 10
MeCT MO KONMMYeCTBY 30/10TkIX Mefanen.

Aiemams
Meco Koy INTTHE CEpedpaEELE OpOHIOBEE | BCETO

1 Pocces 13 11 a 33
2 Hopserss 11 5 10 2
3 | hamaza 10 10 3 25
4 CIIA o 7 12 28
5 Hizepaasosr g 7 4 24
] TepmaEsre g ] 5 19
7 IIzesmapers G 3 2 11
8 BenopyoomEs 5 1] 1

q AncTpis 4 g 5 17
10 S DEHEIEE 4 4 7 15

Onpenenute C NOMOLbI TabAULpl, CKONbKO cepebpaHbIX Mmeaanel y KOMaHAbl, 3aHABLUEW BTOpPOe MeCTO Mo
KOMMYECTBY 30M0ThIX Mefanen?

PeweHwe:
Hopeerna saHana BTopoe MecTo NO KONMYeCTBY 30M10ThIX Mefanen. CepebpaHbix menaneid oHa 3aHANna 5.

OTtBeT: 5



NN

Ha rpaduke NokasaHo M3MeHeHWe TeMmnepaTtypbl BO3AyXa Ha NPOTAMEHWW TPeX CYTOK. Ha ropusoHTanbsHOW 0CK
OTMEYaeTCA YACN0, MeCAll, Bpema CYTOK B Yacax; Ha BEPTUKaNbHOW OCU — 3HAYeHMe TeMNepaTypbl B rpaaycax
Llenbcua.

0
e e e

-2 ]
SRR (NN I N
-10 A

R T A e -3\-- I AN N NN — S N

- r'.f.‘:..-.".-..-..-....-..-. ..-..-.1[..-.-..-.-."-.-1-.-.-1-.-1--. o g e e e
-14
SR VUSRI JANS (N IO UGN VNV [FEUNUEN NNV P

L]
0000 05:00 12:00 18:00 00:00 06:00 12:00 18:00 00000 08:00 12:00 12:00 00:00
18 penpae 19 pesmaz 20 esmnn

Onpegenvte no rpad@uky Havbonbluyo TemnepaTtypy Bo3ayxa 19 despana. OTeeT AanTe B rpaaycax Llenbcma.
Pelwledue:
[10 rpa@uKy MOMHO 3aMETUTL, Y4TO HanbonbLaa TemnepaTtypa Bo3ayxa 19 despana bebina -3 rpaayca Lienbcma.

OT1BeT: -3



3agaHue 12

Ina obcnyxuMBaHnMa mexayHapoaHoro cemmHapa Heobxoaumo cobpate rpynny nepesoguyuMkoe. CBeaeHMnA O KaHauaaTtax
npeacTaeneHol B Tabnuue.

Homep CTosDEDCTS VOIVT
DEpeBOTIHEA — (ovh. B ZeHs)
1 HeMeInon:. BCIaEcaInT 7000
2 Awrmnicion BemMermsInt 5000
3 AT nmcEo 3000
4 AmromRcion: dparnTyIcsn: 6000
5 SpaETV 2O 2000
6 Hemascsant 2000 |

Monbayack Tabnuueit, cobepute xoTa 6bl OAHY rPYNNY, B KOTOPOK Nepeso4YMKM BMecTe BNafeoT YETbIPbMA MHOCTPaHHbIMM
A3bIKAMM: AHTTUACKMM, HEMEUKUM, GpaHLy3CKMM M MCNAHCKKMM, a8 CYMMapHana CTOMMOCTb WX YCNyr He npeeblwaet 12000
pybneii B geHb. B oTBETE YKaMKuUTEe pOBHO 04UH Habop HoMepoB nepeesoadMKoB Be3 npobenos, 3anATbIX U APYIrKx
AONONHUTENbHBIX CUMBOJIOB.

PeweHwe:

TaK KaKk CTOMMOCTb NepeBOAYMKOB, 3HAKLWMX TONbKO GpaHLUy3CKWIA M aHITMIACKKMIA A3bIKK AelleBne, yem NepeBoJ4YMKa,
BNagetuero 3sTMMK A3biKaMW 0JHOBPEMEHHO, YETBEPTLIW BAapMaHT MOMHO He paccmaTpueaTb. [NepeBoumMKa, KOTOPbIA 3HaeT
TONBKO HEMELKWMIA A3bIK, HET. 3Ha4YMT HeoBXo4MMO NPUCOEIWHUTD K yiKe BblOpaHHbIM BaprMaHTam nubo BapWaHT nepebii, nubo
BTOPOH.

Takum obpasom, ecnu B3ATE NEPBLIA BapUaHT, TPETHUIA U NATLIK, cToMMmocTs Oyaet 12000 pybnei.
Ecnuv B3ATb BTOPOKW BapWUaHT, NATLIA W lWeCTOK, cToumocTe By net 12000 pybnei.
OcTanbHble BapWaHTel ByayT Jopoe.

OteeTt: 135 mnun 256



Mnm

TypucTt noabupaet cebe akckypcun. CeeneHnn o6 sKCKypCcHAX NpeacTasneHbl B Tabnuue.

Hoxep . - CromtocTs
srxypom [Mocemaenmot msﬁm (V6.
1 KPenocTs. 3ar0pOTHEEDE JE0pel 350
2 Myzeil ZBOMmICH 200
3 Ilapx 150
4 TIapE, MV3es! BIEBOmICH 300
> [1apx. KpernocTs 300
6 JaropoIEEDl Iopen 200 |

MNonbayack Tabnuueid, noabepute 3KCKYPCUM Tak, YTODbI TYPUCT NOCETUN YeTbipe o6beKTa: KpenocTb, 3aropoaHblid ABopeL, Napk
U MY3&i HUBOMWCK, a CYMMapHaA CTOMMOCTb 3KCKYPCHIA He npeBbiwana 650 pybneid. B oTeeTe yKamuTe poBHO 04WH Habop
HOMEpOB 3KCKYpcuid Be3 npobenos, 3anATbiX U APYTUX LONOAHUTENbHbLIX CHMBOOB.

PeweHue:

TaK KakK TYPUCT XOYeT NOCETUTb KPenocTb, 3HAYUT OH AoHeH BbibpaTe AMbo nepeyto, NMbo NATYIO IKCKYPCHA. [1nA nepeoro
BapuMaHTa Haao ebibpaTh BapMaHT YETBEPTLIN, T.K. Pa3fenbHO 3TU IKCKYPCUKM CTOAT A0poKe, yem emecte. CToumocTte Byaet 650

pybneid. OcTanbHble BApWaHTbI JOPOMHKeE.

OTBeT: 14



Mnn

CTpouTenbHaa GUpmMa naaHMpyeT Kynutb 70 M> neHoBNOKOB Y O4HOMO U3 TPeX NOCTaBLLMKOB. LieHbl 1 ycnosuma
NOCTaBKK NpuBeaeHsbl B Tabauue.

Cromeocrs | CrosDencTs

TMoctasop® | mesofaoxos JOCTaRER Jono T maEERE YCI0EH
(pv6.3al ) |  (py6)
A 2600 10 000 Her
£ 2800 2000 IIpm 3axale TOB3pa Ea CyMMY CERODE

150 000 pyGzeit JocTasxa SecrmaTHas
Ilpm 3asaze TOBIpa Ha CyMMy CERODE
200 000 pyGzeit JocTasxa SecrmaTHAas

B 2700 8000

CrkonbKo pybnei Hago 3anNNaTUTb 3a CaMYO AeLleBYH MOKYMKY C A0CTaBKOMW.
PeweHue:

[TocyMTaem CTOMMOCTL MOKYMKW Y KA A0r0 NOCTaBLMKA.

1 noctaBwmk: 2600 - 70 + 10000 = 192000 py6

2 noctaswmk: 2800 - 70 = 196000 py6

3 noctasuwmk: 2700 - 70 + 8000 = 197000 py6

OTtset: 192000



3alaHue 13

Boja B cocyae UMAUHAPUYECKO GOpMbI HaxoauTca Ha ypoBHe h= 80 cm. Ha KakoM YpOBHE OKaMeTCA BOAA, EC/X
ee NepenuTb B APYroi UMANHAPUYECKUIA COCYA, ¥ KOTOPOrO paivyC OCHOBaHMA B YeTbipe pa3a bonblie, yemy
AaHHoro? OTBET AaliTe B CAHTMMETpAX.

i

''''''




PeweHwe:

Halgem obbem nepBoro umamHapa
V., = mR,*H
V, = 80mR,*
Hangem ofbem BTOPOro UMAMHAPA, YYTeM, 4TO ero paaguwyc R, = 4R,
V, = m(4R,)*H
T.«. 06bem BOAbI HE USMEHWUNCA, 3HAYUT
80mR,* = m(4R,)’H
ffZZBUHRlE
m(4R;)?

80mR,*

H = 4{

167R,*
H=5

OT1BeT: 5



Mnu

OT AepeBAHHOMO KybMKa OTNUIWMAK BCE €r0 BEPLUKMHbI (CM. pUC.). CKONbKO rpaHei y Noay4YuBLLIEroca MHOTOMPaHHUKA
(HeBMaMMbIe pebpa Ha PUCYHKe He u306paeHsbl)?

PelleHue:
Y kybura Bb110 6 rpadeid. Nocne TOro Kak oTNWAWAKW BEPLUWHBI, AobaBunock eule 8. MToro ctano 14 rpaHen.

OteeT: 14



3agaHme 14

Ha rpadmre m3obpamedHa 3aBUMCHMMOCTb TEMMEPaTYPbI OT BpeMeHM B NMpouecce pasorpesa ABurartena NerioBoro
aeTomobumnAa. Ha roprM3oHTaIbHOM OCKM OTMEeYeHO BpemMa B MMHYyTax, Npoleglulee ¢ MOMeHTa 3anycKka ABuratena; Ha
BEPTHMKaIbHOM OCKM — TemnepaTypa ABMrartensa B rpaagycax Llenbcma.

[ ]
90 —
20 = il i
r Fa
50 L
50
40 —
30
20
20 ¢
10
0

01 234567 8 9210

[MoTeE3yRCe TPAgEEOM, DOCTABSTE B COOTBETCTENS XASIOMY HHTEPEATY BPeMesnI
XIPAXTEPECTHEEY TPODecca PasorpPesa JERTaTeTE Ea 3ToM EHTEpPBATE.

HHTEPBA ThI EPFEMEHIT MNAPARTEPHCTHEI
Ay 0] e 1) cawEDE MeITEEERIN POCT TEMISPETY PRI
B) 1-3 s 2) TemmepaTyVPAa masana
B) 36 3) TeMIDepaTIPEa HITODITHCE B IIpeTenan
I &8-10>»= ot 40 *C zo B0 =C

4) TemOepaETYVPAa He IpeBkinraza 30 C
B raSmme DoI EaEI0E GVERCH VEASETE COOTEETCTIEYIOOENE HoMep.

PeweHue:

PaccmoTpum npegnoMxeHHble MHTepEBasbl:

0 — 1 TemnepaTypa Bo3pocna npumepHo ot 18%no ?:-D°EI|
1 -2 TemnepaTtypa eozpocina npumepHo ot 207 no 40°C
3 — 6 TemnepaTypa so3pocna npumepHo ot 407 po 75°C

8 — 10 temnepaTtypa ynana or 90° oo 80° C

A B B I
4 1 3 2




Nnn

Ha pucyHKe nsobpaxeHbl rpadmk GyHKUMM U KacaTeNbHble, NpoBeeHHble K Hemy B TouKax ¢ abcumccamm A, B, C U

D.
/\‘Y /.

B mpasost cTomOme VEAIANEE! 3HITEIENIN MPORIBOTRON &yvimanme B Tomax 4. B C
E D. [Mome3ysce rpadxoM, OOCTAELTE B COOTESTCTERS EAEI0N TOUES IHITeHEe

OPOIIBOTHOR $VERIRD: B Hel
TOYKH ':II-IA“IEHHEIIFDIEBD,IHDﬁ

4 n -4

B 2) 3

C 2

D 33
1
4) -3

B ta0mme mo xasnos GYEROH YEARNTe COOTESTCTEVIOONH HOMED.



Pemenne:

3HaUeHIIE IPOIM3BO/IHOII B TOYKE paBHO YTIIOBOMY K03((IIIIEHTY KacaTellbHOII, IPOBEASHHOI B 3TOI TOUKE.
f/(x0)=k=tg

0 < k < 1 ecnu kacaTenbHas 00pa3yeT ¢ NOJI0KHTEIBHOI 9acThI0 OCH a0CIIIce Yol MeHbIe 45°

k > 1 ecnu yroa HaKIoHaA Oomnbine 45°, HO MeHbIIE 90°.
PaccMoTpHM yr0oBBIe KO3((IINIIEHTE B TOYKAX !

A 1<k

B k<-1

C —-1<k<0

D 0<k<1 )"
AlB |B |T

2 |1 (4 |3

OTteBeT: 2143

/

_ M\ Vas® ] S
4 B\Al ¢




JafaHue 15

B TpeyronbHuke FBC yron ACB paseH 90°, cos A = 0,8 , AC=4. Otpesok CH — BbicoTa TpeyronbHuka ABC (cm.pucyHok). HalguTe
ONUHY oTpeska AH.

N

by
kny

b

H B

PelweHwue:

KATET, IPOTHEOIEHALIH T VI

BcnomHUm onpegeneHMe KOCMHYCa OCTPOrO yriaa NpAMOYIronbHOro TPeyroNbHWKA COS 0=
rHOOTEHY3A

13 npAamoyronsHoro TpeyroneHKia AHC umeem:

AH

cosd = i
AH
0,8 = e

AH =0,8-4
AH = 3,2

Oteet: 3,2



3ajaHue 16

Pagnyc ocHOBaHKWA UMNWHAPa paBeH 13, a ero obpasywowan 18. CeyeHune, napannenbHoe 0CK UMAKMHAPA, YAANEHO
OT Hee Ha paccToAHue, paBHoe 12. HaiauTe naowaab 3TOro ceyeHms.

T.K. OT paccTtoaHue OT OCU UUNMHAPa A0 cedeHuA, 3Ha4YuT OTLBA. OA — paguyc OCHOBaHMUA
, OA=13, OT=12.

M3 npamoyronsHoro TpeyronsHuka OAT no teopeme lNudaropa:
AT? = 0A? — OT?
AT? =132 — 122
AT? = 169 — 144
AT? = 25
AT =5



AOBA pasHobeapeHHbIi, T.K. OA=0B( Kak paanycbl 04HOW OKPYHHOCTK). 3HaUMT BbicoTa OT ABNAETCA U MeMaHOMH(
NO CBOWMCTBY paBHODEApPEHHOroO TPEeYronbHUKa) 1 3Ha4uT AT=TB=5. AB=10

CE"-‘IEHHE; napannencHoOeE OCKU UMAMHA4Pa, NPAMOYTIONBHUK.
SABCD — AD . CD
SAE(:D = 18 . 5

Sapep = 90
OTtBeT: 90



Nnun

Hanaute obbem npaBuNbHOW YeTblpexyroNbHOW NMpaMmuibl, CTOPOHa OCHOBaHWA KOTOPOW paBHa 4, a BoKosoe
pebpo pasHo Vv 17.




PeweHwue:

1
V= gSDCHH

B ocHOBaHWK I'IpElEHﬂI:rHDI:"I "-iETI:tIpEI"l..I'I'DIIhHDI;"I MmUpamuibl NeXKAUT KBa4parT.

SDCH — ag
SDCH — 4‘2
Socn = 16

A C

BC% EC(nonoBuHa amvaroHanu)

M3 npamoyronbHoro TpeyronsHuka EDC no Teopeme MNMudaropa umeem:

EC? = ED? — DC?

EC? = 42 4 42
EC? =32
EC = 42

BC% EC =22



M3 NpaAMOYronbHOro TpeyronsHUKa SBC no Teopeme lMNudaropa nmeem:
SB? = SC* — BC?
SB? = (W17)% — (2v/2)?
SB?=17-18
SB* =9
SB =3
1
V= ESUCHH

1
V = 2 SocuSB

1
V=-16-3 =16
3

OTtBeT:16



3adaHue 17

Ha npamoi otTmedeHbl TO4KK A, B, Cn D.

4 B C D

0 1 2 3 4 5 6
Kazzof ToTEe COOTESTCTEYET OZHO I THCeT B IpasoM croadoe. ViTamosmTe
COOTEETCTREE MEETY VENTIRFRIME TOFTEEEME 1 I CTLAMI

TO™EI THHMCITA
A 1) log.10
B T
[ 2) 3
P 3 %

9 (2]

B rafome nod saaa0i 5Y3m0H YRAESMTe COOTEETCTE VIO BOMED

PeweHue:

1) 3 = log,8 <log,10 < log, 16 =4
2) 2==<i<2=3
3) 5=+/25 <+/26 <36 =6

3z 1 g
4) (f) =3

1:—¢:E{E=3|

3 3

A | B B r
4 2 1
OteeTt: 4213




Mau

KaxKaomy U3 YyeTblpex HepaBeHCTB B /1IEBOM CTOﬂﬁLl,e cooTBeTCTBYET O4HO U3 peLueHm‘& B NMNpasom CTOI]6U.6. YcTtaHosuTe
cooTBeTCTBUE MeX Ay HepaBeHCTBaMU U UX pelleHUAMMW.

HEPABEHCTBA PEIIEHNA
i
A) 22 T —
A) - 1 ; -
B) 0.5°24
e NN
B) 0.57°<4 2 -2 x
ql'.
o =D m_.
s . 3) -2 x

— UM,
9 2 X

B rafmme no1 xaa0i 6YES0H YEAANTE COOTBETCTEYIOMINT EOMED.

PelweHue:

A)2* = 4,2 = 2%, x = 2 (No 4)
x 1\* 2 —x 2
5) 0,5% = 4 (5) >222%>722 _x>2 x<—2(Ne3)

B) 0,5* < 4 G) <222 %<22 _y<2x=—2(Ne2)

M2*¥<=4,2*< 2% x<2(Ne1l)

Oteet: 4321



3apaHue 18

B knacce yuutca 20 yenoBek, U3 HUX 13 yenoBeK NocewarT KPYKOK No uctopum, a 10 — Kpy:KOK no matemaTtuke. Boibepurte
YTBEPKAEHUA, KOTOPbIe BEPHbI NMPU YKa3aHHbIX YCA0BUAX.

1) Kazmnt yIemx 3700 KIaCCa MoCemaeT 00a EpyAXa.
2) Hatoyrcs xors OB I80€ B3 3TOTO KIACCA, ETO NOCEMIST 003 KpyAxa.

3) Ecor yweEmx H3 37070 XI3CC3 XOIMT B3I EPYAOK IO HCTOPEE, TO OH
OO0S33TEMBHO XOIHT H3 EPYAOK IO MITEMITHEE.
4) He maiérca 11 927086K 3 31000 KI3CCA, XOTOPEIE MOCLIMAOT 003 EPYAXA.

B oTeeTe :aImOmmTe EOMEPA BRIODAEEEIC YTEEDAISHIG! 523 MpoOeTos, 3amSTEIX
H IPYTIDX JONOTHNTETEEEDT CIMEOIOB.

P'ELIJEHHE:|

1) Ecnwu Bece 13 yenoBeK NOCEeLLaioT KPYHOK N0 UCTOPUM, TPOE M3 HUX NOCELLaI0T elle M KPY:KOK No matemaTUKe, a ocTa/bHble
7 4enoBeK XO4AT TONbKO Ha KPYMHOK No maTemaTuKe, Toraa yTBepKaeHue He cneayeT U3 NpuBefeHHbIX OaHHbIX.
2) YTBepwaeHue cnegyeT U3 NpUBeaeHHbIX AaHHblX, T.K. M3 10 yenoeek, Nocelarowmy KPYKOK N0 MaTeMaTHKe, HaK

MHUHUMYM 3 NOCELLAKT M KPYHOK N0 UCTOPUMA.
3) Tak KakK nocewaoumx KpyXKKM N0 MICTOPMKU M MaTemaTuke 23 yenoBeka, a B Knacce scero 20 YenoBekr, 3Ha4MmT 3 yyalmMxca

NOCELW AT TOMBKO KPYHOK N0 UCTOpPUK. Toraa yTeep#AeHWe He CNelyeT M3 NPUBeLeHHbIX AaHHbIX.
4) W3 20 yyawmxca Knacca, 10 — nocewatoT KpyHOoK N0 maTemaTuie, 3HauuT bonee 10 yenoeeK He MOryT NocelWaTe cpasy Aea

KPYMKa. YTBepHOeHWe cnegyeT U3 NpuBeaeHHbIX JaHHbIX.

OTteeT: 24



Nnu

Buta Bbiwe Konu, HO HK#e Mawu. AHA He Bbille BUuTK. BoiBepuTe yTBepaeHMA, KOTOPbIE BePHBI MPW YKa3aHHbIX YCOBUAX.

Y l. - - ™

1) Mamma camas ERICONAE H3 VEIIAHMLIX TeTHPEX SSI08EE.

2) A=xg m Mamm oxsEoro pocra.

3) Barz 2 Konx oxsoro pocTa

4) Koax mmae Marme.

B OTESTe IAIMOINTE HOMEPA BRIODANEGIT VIBepEISHEID Oe3 mpobence, 3anETeix
H IPYTEX JONOTEHTETHERD. CIMEQTOS.

PelwweHue:

1) Buta Hume Mawu, BUTA Boile Konu, 3Hauut Mawa ebiwe Konu. Buta He Huwe Mawwu. Torga Mauwa ebilwe AHA.

YTBEpMAEHWE BEPHO.

2) AHA He Bbiwe But, Mawa ebiwe BUTH, 3Ha4nT Malla Bbille AHM.
YTBEpHAEHWE HEBEPHO
3) ButAa Bbiwe Konw no ycnoBuMio.

YTeEepHOeHWe HEeBEPHO.
4) Kona Huxe Butn, BUta HWXKe Mawn, 3HauuT Mawa ebiwe Konw.

YTBepHOeHWe BepHO.

OteeTt: 14



JagaHue 19
HalguTte Tpex3HadyHoe Yucno, cymma umdp Kotoporo paeda 20, a cymma KBaapaToe uMdp JennTca Ha 3, HO He aenutcA Ha 9. B

OTBETE YHKaMKMUTE Kakoe-HMbyab 0AHO TaKoe YMCAO.

PelweHune:

Paznoxum uncno 20 Ha cnaraemble:
20=9+9+2(9%2 +92 + 2% = 166)

20=9+8+3(9% + 8% + 3% = 154)
20=9+7+4(9% + 7% + 4% = 146)

20=9+6+5(9% + 6% + 5% = 142)
20=8+8+4(87 + 82 + 42 = 144)
20=8+7+5(8% + 7% + 5% = 138)
20=8+6+6(87 + 6% + 62 = 136)
20=7+7+6(7% + 7% + 6% = 134)

B nepeom, BTOpOM, TPETLEM, YETBEPTOM, CEObMOM M BOCBMOM CNYy4Yaax CyMMa KBagpaToB YMCEN He KpaTHa Tpem. B natom
pasNoMeHUH cymMmma KBa[paToB KpaTHa AeBATW. B lecTtom pasnomeHun cymMmma KBafpaToB KpaTHa Tpem, HO He KpaTHa 9. 3HauuT

noaxoauT noboe YMcno, B 3aNUCK KOTOPOTro MCNOAbL3YIOTCA UMdpbl 5; 7; 8.

OTtBeT: 578



3agaHue 20
B 0OMeHHOM NYHKTE MOMHO COBEPLWIWTL O4HY U3 ABYX ONnepalyiA:

1) 3a 2 3010TbIX MOHETbI NOAYYKUTE 3 cepedbpAHbIX U OAHY MeHY

2) 3a 5 cepebpAHbLIX MOHET NOAYYUTL 3 3010ThIX U OAHY MeaHYIO.
Y Hukonana Ob11u TonbKo cepebpadblie moHeTs! . [Noche HecKoNbKKX NoceweHuMii obmeHHoro NyHKTa cepebpAHbIX MOHET Y
Hero CTano MeHblle, 3010ThIX HE MOABMAOCK, 3aTO NOABKMNOCE 50 MmeAHbIX. Ha CKONBKO YMEHbLMANOChE KONHUUYECTEO
cepebpAHbIXx MmoHeT y Hukonaa?

PelwleHue:

T.K. y HUKONaA HeT 3010TbIX MOHET, 3HAYWT OH MOMET Ha4MHaTb CO BTOPOKM onepauMum , NycTb TAaKMX ONepauyii oH
cosepLmn b,

Torpa KonudecTBo NepebiX onepauui by et a.

CocTaBum ypaeBHeHWe OS1A 30/10TbIX MOHET:

2a=3b

a=1,5b

Obwee KonuyecTeo onepauMii: ath =50

1,5b+ b =50

2,5b =50

b=20

[Nepean onepauuA bbina npogenada: a=20-1,5=30 pas

MonyuyeHo: 3-30 = 90 cepebpAHbIX MOHET

Bropana onepauua npoaenada 20 pa3 (b = 20)

MonydyeHo: 5-20 = 100 cepebpAHbIX MOHET

Honuyecteo cepebpAHblx MmoHeT y HUKonaa ymeHblWwKMnock Ha 10 moHeT:
100-90 = 10 moHeT.

Oteet: 10



MK

[MpAMOYronbHKMK pa3sbuT Ha YeTbipe MeHbLUMX NPAMOYTObHMUKA ABYMA NPAMOIMHERHbIMMK paspe3amu. [NepumeTpbl Tpex
M3 HKX, HAYWMHaA C NeBOro BEpXHero 1 Jasee no 4acoBOW CTPenkKe, paeHobl 24, 28 1 16. HalguTte nepymeTp 4eTBepToro
NPAMOYTOfIbHUKA.

24 23
? 16
PelneHue:
b C
al 24 28
ag 2 16

Bbipa3um nepumeTpbl NPAMOYToNbHWUKOB:

2-(a+b) =24
2-(a+c)=28
2-(d+c)=16
2-(d+b) =
(a+b)=12
(a+c)=14
(d+c)=28
a=12—b>b
c=14—a



2-(a+b) =24
PeweHue:
b . 2-(a+c) =28
al 24 28
2-(d+c)=16
? 16
2-(d+b) =?

=%

Bbipa3nm nepMmeTpbl NPAMOYTO1bHMKOB: (a+b) =12
(a+c) =14
(d+c)=28
a=12—>b
c=14—a
d+c=8
a=12—0>b
[C =14 - (12— b)
d+c=8

c=2+bhb
d+c=28

{ a=12—-b

{a=12—b

c=2+Dhb
d+2+b=28

d+b=8-2
d+b=6
OTserT: 12. 2-(d+b)=2-6=12



